
今日はガバナーがお見えです。
梨本ガバナーの川口訪問は46番目になります。
この後夕方から47番目として春日部のほうにも伺うと聞いておりますので、会長挨拶は無しにしてガバ
ナーの疲れを取っていただける体操でもと思いましたが、ガバナーはスポーツマンで昨日も水泳で身体を
鍛えて来られたとの事でした。この後ガバナーからは「ロータリーの基本と、そして変化する新しいロータ
リーも学び楽しく活動しましょう」という素晴らしい地区運営方針などのお話があると思いますので、私か
らは陸前高田に行った報告をさせていただきたいと思います。
川口出発組は朝7時30分集合で一ノ関まで行き前泊組と合流して、そこからバスでキャピタルホテルに向
かいました。陸前高田RC12:10の例会にメーキャップさせていただきました。会員様19人、メーキャップ会
員19人にお一人この日に入会された方が居られ39人での例会となりました。個人々々が和気あいあいと
色々の話をし、美味しい新鮮なお刺身の和食を頂きました。そして、例会が行われ、会員の皆様が幸福だっ
た出来事を発表しながら前に出てBOXにニコニコを入れて行きました。私達も陸前高田でメーキャップ出
来ます事に感謝して皆でニコニコに入れさせて頂きました。
その後松を植えた海辺にパスト会長の千田様達に案内していただきました。
土砂が積まれた海辺近くに大きな松が一本立っていてユースホテルが空洞になり潰れて山の麓の学校も
建物だけ残るという凄まじい景色だったのが、緑の芝生の公園になり街側は緑の土手、海側はセメントと
いう形で堤防が作られ、その真ん中に海を見下ろす献花台、その下に松の木が大きく育っていました。私
達が植えた松は一本も枯れる事なく育ち、これから間引いてあげないと枯れる木が出てくると言っておら
れました。植えた後も雑草を抜いたり、木を見て回ったりと大変な仕事は続きますが、ボランティアで植え

森絹子会長と佐藤進社会
奉仕委員長の挨拶

岩手県陸前高田市復興応援物産品
販売を実施しました。

司会進行
金谷美奈子さん

（FM川口 DJ）

森絹子会長と篠田元一会員による
トークセッション森絹子会長より開会の挨拶と佐藤進社会奉仕委員長より

閉会の挨拶

●青少年交換留学生

●第3071回移動例会　陸前高田訪問Part-2

●3068回　納涼会

◎3月7日　定例会
　場　所／メディアセブン｢プレゼンテーションスタジオ｣
　 点　鐘／ 12：30

◎3月14日　定例会
　場　所／ メディアセブン｢プレゼンテーションスタジオ｣
      点　鐘／ 12：30

卓話：彩ネット㈱
　　　　代表取締役　井上太郎 様

研修･DEI委員会 企画
第2回　グループディスカッション

卓話：元米山奨学生
　　　さいたま大空RC 会長　マウン･ソーピーウィン

※16日の例会の振替になります

新会員卓話
石井良輔会員 / 石黒淳明会員

例会予定

今週の当番
SAA 出席委員 ニコニコ委員木内賢治委員 石黒淳明委員 砂沢学賦委員

内田秀樹委員、香穂副委員長 永井牧委員長、佐藤龍委員
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